

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra právníká

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek vedoucího práce)

Práci předložil student: **Petr Novotný**

Název práce: **Fenomén s názvem poker aneb gamblerství ve fraku**

II. Cíl práce:

Cílem předložené bakalářské práce byla sumarizace teoretických poznatků z řešené oblasti a zpracování výsledků empirické sondy. Autor práce uspokojivým způsobem prokázal schopnost kompilačně zpracovat dostupnou literaturu ke zvolenému tématu. Za velmi nadstandardní je možno považovat prezentaci těch údajů, které „přesahují“ rámec běžných informací o patologickém hráčství. Stejně tak autor osvědčil schopnost zpracovat získané údaje a úměrně svým potencialitám je i interpretovat.

II. Obsahové zpracování

V teoretické části autor analyzuje základní pojmy vztahující se k problematice gamblerství. Velmi správně neopomenul uvést základní údaje vztahující se k znakům závislosti či fázím vývoje gamblera. Při prezentaci těchto a dalších pojmů se opíral o základní literaturu, kterou obohatil i o poznatky získané z dalších zdrojů (např. z „internetových stránek“). Za největší pozitivum teoretické části lze však považovat ty kapitoly a subkapitoly, ve kterých autor nadstandardně prezentuje informace v odborné literatuře buď prozatím nepublikované a nebo publikované velmi „fragmentálně“. Týká se to hlavně aspektů majících souvislosti se zvoleným specificky laděným tématem směřujícím k herní aktivitě, která vedle „sázek“ získává stále větší oblibu i mezi populací vysokoškoláků. Za pozitivum teoretické části nelze považovat jen skutečnost, že kromě prezentace psychologických aspektů se autor zmínil i o legislativním rámci herních aktivit a dále, že bazálním způsobem připomenul i prevenci a léčbu. Při zpracování teoretické práce autor postupoval klasickým kompilačním způsobem, kdy se opíral o citace publikujících autorů s tím, že vše vhodně doplňoval o informace získané z dalších zdrojů, včetně vlastních úvah.

Za přínosnou lze bezesporu považovat i část praktickou. Autor zde sáhl po zajímavém diagnostickém souboru a pokusil se zmapovat stav u populace hráčů pokeru. K sledování vybraných aspektů využil autor „diagnostický nástroj“, který si sám vytvořil a po „kontrolním ověření“ a následně provedeným korekcím i poměrně úspěšně aplikoval na menším souboru 50ti respondentů, vesměs hráčů pokeru. Na základě vyhodnocení pak obdržel údaje, které umožnily nahlédnout do existujícího stavu u osob hrajících poker v daném konkrétním regionu. Při využití základních statistických operací se pokusil zpracovat výsledky empirické sondy a vše pak za pomoci grafického vyjádření velmi přehledně interpretoval.

Ke škodě celé práce je nutno ale současně konstatovat, že patrně v důsledku časového stresu autor nevytěžil podrobnějším a hlubším rozбором ze získaných údajů více poznatků. Stejně tak je dílčím nedostatkem celé práce i to, že interpretace postrádají hlubší kauzální analýzu s následným, alespoň pro studenta bakalářského studia „adekvátním“ pokusem o zobecnění. Vlastní závěr bakalářské práce je vzhledem k rozsáhlosti získaného materiálu nejen poměrně krátký, ale neobsahuje například ani pokus o „obecnou profilaci pokerového hráče“, která se s ohledem na získané výsledky autorovi přímo „nabízí“.

I přes některé dílčí nedostatky lze považovat hlavně teoretickou část práce za velmi zdařilou. Za největší přínos předložené bakalářské práce můžeme chápat sumarizaci informací, které lze v řadě aspektů považovat za poměrně cenné pro posouzení nebezpečí latentního rizika nově vznikajícího sociálně patologického jevu aktuálně oslovujícího signifikantním způsobem i populaci studentů vysokých škol.

III. Formální úprava

Tento aspekt bakalářské práce lze hodnotit jako plně uspokojující a nelze uvést zásadnější výhrady.

IV. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

- Co bylo u autora primárním motivem výběru daného tématu?
- Jaké získané informace jej v oblasti hraní pokeru nejvíce překvapily?

V. navrhovaná známka : *Výborně*

V Plzni 1.5 2012

Doc.PhDr.Pavel Prunner,CSc

